Sprawy, które nas dotyczą!
10 grudnia - Światowy Dzień Praw Człowieka
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  10 grudnia na całym świecie obchodzony jest Dzień Praw Człowieka, natomiast 11 grudnia wszyscy uczniowie naszej szkoły obejrzeli spektakl teatralny pt. „Magia książek” przygotowany przez uczestników zajęć „Klubu Bajkopisarza”, który jest prowadzony przez panią bibliotekarkę Renatę Minkus. Tematem scenariusza wymyślonego i  napisanego przez dwie uczennice klasy IV była przemoc słowna i fizyczna wśród dzieci. Pomysł  zrodził się na podstawie obserwacji zachowań kolegów i koleżanek i tak zbulwersował młode pisarki, że postanowiły zwrócić uwagę na ten problem.  Drugim ważnym zagadnieniem było zachęcanie do czytania poprzez ciekawe formy działania, np. teatr. 

    W  przygotowanie tego przedsięwzięcia zaangażowały się dzieci z różnych klas IV-VI, a także Szkolny Rzecznik Praw Ucznia pani Urszula Baron-Gocha oraz panie : Lucyna Dłubak i Renata Aleksiejczuk. Po obejrzeniu występów młodych aktorów, przeprowadzono konkursy z nagrodami, nt.praw i obowiązków uczniów oraz bohaterów książek, którzy pojawili się w spektaklu. Dzieci z klas I  i  IV dostały  pamiątkowe ołówki.  Publiczność bardzo żywiołowo reagowała na problem znęcania się nad innymi i aktywnie uczestniczyła w dyskusjach prowadzonych po zakończeniu akcji. Pani rzecznik poprosiła,  aby na godzinach wychowawczych w klasach IV-VI  i spotkaniach w klasach I-III  porozmawiano o problemach nurtujących młodych ludzi, sposobach ich rozwiązania oraz pomocy w trudnych sytuacjach. 

    Naruszanie godności drugiego człowieka to  bardzo ważne  zagadnienie, o  którym należy rozmawiać z uczniami już od najmłodszych lat.
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